

担使命 不忘初心 东门人 持续奋斗

7月1日是中国共产党的生日,中国共产党自1921年成立至今,已走过了98年的光辉历程。为了庆祝建党98周年,小东门街道开展了一系列丰富多彩的庆“七一”主题活动,教育引导社区党员不忘初心、牢记使命,增强荣誉感、责任感和归属感,

一场携手共建的主题会议



7月1日下午,由小东门街道主办的“同心戮力 共建共融”——2019年区域化党建联建工作推进会在现代风尚与历史底蕴交织的老码头举行,街道主要领导班子成员、驻区单位党组织负责人和居民区书记,近120位党员代表参加了会议。

围绕“三建融合、四网合一”的工作思路,会议分三大篇章展开,分别为:网格治理融合篇、创实实干凝聚篇和不忘初心使命篇。与会人员通过主旨演讲、沙龙访谈、行动倡议和歌曲合唱等形式,展现街道在滨江党建、文明创全、社区公益、为老服务和垃圾分类等方面工作所取得的阶段性成果。

会议以《我和我的祖国》歌曲合唱拉开序幕,入党积极分子和新党员们通过歌声,向党的98周岁生日送上祝福。

金坛居民区党总支书记、老码头网格轮值主席沈继春和龙潭居民区党总支书记、金

外滩联合党委副书记、十六铺网格轮值主席吴晓毅,向现场党员介绍了网格党建工作经验,针对日常痛点、难点问题,提出了应对思路与解决方法。在推进网格党建工作中,小东门街道积极探索、努力实践,以互联互动促进整合融合,以网格党建推进楼宇社区建设,不断壮大党建“朋友圈”,逐步形成一网一特色。

董家渡网格和创意园网格相关负责人与驻区单位代表,随后进行了党建促进会成立签约仪式,承诺携手共进,推动党建网格成为互融互通平台,打造区域化党建新亮点。

会议召开当日,《上海市生活垃圾管理条例》正式实施,五位来自街道的社区党员志愿者、楼宇党委书记、“两新”组织书记、党代表和学生代表,纷纷向所在群体发表实施垃圾分类的行动倡议,号召全社会行动起来,从自身做起,从现在开始,秉承绿色环保理

念,做好垃圾分类工作,促进垃圾处理的减量化、无害化、资源化,共治城区管理顽症,共建社区美丽家园,携手打赢垃圾分类的攻坚战、持久战。

随后,街道党工委书记周诚向在场党员介绍了小东门基层党建工作“三年行动计划”,承诺以“政治性、组织力、服务型、标准化、品牌性”为目标,打造“1+4+6+1”的立体化党建工程体系。

2019年,街道党工委将开展包括“不忘初心、牢记使命”主题教育活动在内的基层党组织标准化、规范化建设;2020年,将着力解决基层党组织领导体制不健全、党组织带头人队伍建设滞后等问题;2021年,着力解决先进典型示范作用不明显、党建质量整体不高等问题。小东门街道党工委根据地域、居民、驻区单位、党组织和党员实际情况,在新时代基层党建工作的新要求下,着眼整合

资源,做实网格党建,努力增强基层党建整体效应,促进社区精细化治理,全力唱响“南外滩党建”品牌。

会议最后,包括上海久事公司总部党委在内的10家党组织成立了久事大厦联合党委,这是新形势下党建工作组织模式上的又一次创新尝试。联合党委将以强化服务为核心,通过党建共建、党务互动、业务合作、深度服务,吸纳社会高端经济阶层、精英知识阶层进入党组织,壮大党的队伍和组织基础,加强党员职工与政府部门的交流沟通,密切情感联系,解决实际困难,起到创新性示范效应。

未来,小东门街道还将进一步统筹街道社区、驻区单位等党建工作资源,形成加快推进区域联动发展的强大合力,坚持健全完善党建联建资源整合机制,为新时代发展注入思想动力和新鲜活力。

一次深入基层的调研走访



为更好发挥党代表作用,畅通民意表达渠道,近日,市党代表、上海老凤祥银楼有限公司旗舰店经理助理马海燕,黄浦区党代表、外滩投资开发(集团)有限公司党委副书记、纪委书记冯岚,在小东门街道府谷居民区开展“七一”主题党日活

动。党代表们首先来到居民区,与基层党员和群众代表进行了座谈。座谈中,对于基层党员和群众反映的垃圾分类及12号、14号地块房屋征收等近期热点民生问题,两位党代表认真聆听,详细记录,并当场提出了解决思路,对于现场不能解决的问题则要求相关职能部门认真做好跟踪落实,在规定时间内给出处理方案。党代表们认真记录,耐心解答。

会后,党代表们在府谷居民区党总支书记吴丽萍的陪同下,来到社区失独、残疾困难党员郎建民家中进行了走访,并送上了党组织的慰问。两位党代表表示通过实地走访的方式可以更加深入党员群众的生活,更准确地了解他们的问题与需求,解决百姓的生活难题。



一部催人奋进的影片学习

为庆祝建党98周年,深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,近日,小东门街道党建办组织街道侨联委员、联络员,民族联合会委员、联络员及社区统战志愿者代表等观看影片《周恩来回延安》。缅怀敬爱的周恩来总理,学习周总理的工作作风与行为规范,重温革命历史,感悟红色文化。

影片讲述了1973年6月,周恩来总理在特殊历史时期,肩负深重的历史使命回到革命圣地延安的22个小时内发生的故事,以周总理独有的视角为主线,采用历史闪回、时空交叉的表现手法,透过周总理在延安的所见所闻、所思所想,再现了革命战争年代“延安精神”的形成和新中国成立后“延安精神”的延续,创新而巧妙地串联起了延安人民、北京知青、身边工作人员等人物群像,营造出共产党人与人民紧密相连、心心相印、催人泪下、催人奋进的氛围。大贤秉高鉴,公烛无私光。周总理鞠躬尽瘁的家国情怀,以及与老百姓之间血浓于水的情真意切,深深的感动了在场每一位统战人士的心。

每一次对历史的缅怀,都是一次精神的洗礼,观影后,社区统战人士心潮澎湃,纷纷表示要向革命先辈学习,在今后的生活和工作中进一步坚定永远奋斗的坚定信念,永葆继续前进的赤子之心,强化责任担当,不忘初心砥砺前行,进一步推动社区统战工作。



一台豪情满怀的文艺演出



“鲜红的党旗,凝聚起千百万仁人志士,激昂的党纲,点燃了遍布神州”的干柴烈火”。为了迎接七一建党98周年、庆祝新中国成立70周年,近日,由区级配送平台点选的“声音的魅力”现场朗诵配音特色活动在小东门街道二楼大礼堂开展。这次活动是由上海光启话剧艺术中心倾力演出,邀请了社区近100名居民前来观看。

整场活动由14个节目组成。节目题材丰富,配乐诗朗诵、现场配音、台词表演、古筝独奏还有现场互动等让大家大饱耳福,现场掌声连连。随着上海光启话剧艺术中心的老师们以一首诗朗诵《回望与畅想》拉开了整场活动的序幕。接着,在经典影视片段《滚滚红尘》的配乐中,曹禺、张玮、张立秋、赵慧、宋国宁五位老师来了段现场配音,把在场的观众一下子拉回到过去的回忆中。然后,由方歌老师为大家献上了《康熙怒斥贪官》,展现了深厚的台词功底,现场发出热烈的掌声。之后古筝独奏、诵读《有一个奇迹叫中国》让整个活动礼堂充满了喝彩声,现场座无虚席,观众们看得津津有味,不断传来热烈的掌声。最后,老师们来了段《欢乐卡通》的现场配音,活动在观众的欢声笑语中圆满落幕。

这场朗诵配音特色活动,不仅让小东门社区的居民们感受到丰富多彩的社区文化活动,同时也让居民们感受到了伟大祖国的变化。让在座的每一位观众感到无比自豪,也借此此次活动庆祝七一建党98周年、庆祝新中国成立70周年。